ZAKLADNA SKOLA
Mirka NeSpora 2, PRESOV

Vs list ¢islo/zo dia Nase ¢islo Vybavuje linka Presov
/2013 Magr. Jaroslav Bizub 12.12.2013

Vec:
Vvzva na predkladanie ponuk

Zakladna skola, Mirka Nespora 2, PreSov, ako verejny obstaravatel’, v sulade S
§ 9 ods. 9 zékona €. 25/2006 Z.z. o verejnom obstardvani a 0 zmene a doplneni niektorych
zakonov v zneni neskorsich predpisov, tymto vyzyva na predkladanie cenovej ponuky:

Nazov zakazky Vymena filtrov na bazéne
Vymedzenie predmetu zakazky Vid’ priloha
Predpokladana hodnota zakazky ( s

DPH) 15 600,00 €

Kod CPV 43324100-1

Lehota na predkladanie ponuk 17.12.2013 do 10,00h.
Kritéria na vyhodnotenie ponik Cena, kvalita prevedenia, lehota dodania
Déatum dodania 31.12.2013

Miesto dodania 78 Mirka Negpora 2, Presov

Mgr. Jaroslav Bizub
riaditel’ Skoly
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Vymedzenie predmetu zakazky

Zakladna skola Mirka Nespora 2, PreSov prevadzkuje bazén rozmerov 25 x 12,5 x 1,3m.
Stcast'ou bazéna je upraviia bazénovej vody. Rekonstrukcia upravne bazénovej vody zlepsi
kvalitu vody v bazéne. V stcasnosti kovové sucasti systému su napadané hrdzou, ¢o
znecist'uje bazénovu vodu a predrazuje prevadzku bazéna. Poslednou ¢astou upravne vody su
dva pieskové ocelové filtre priemeru 1600mm. Nakolko uz nie st v plne funkénom stave
a dochadza k zvysenému znecisteniu bazénovej vody vplyvom korozie, ktora sa nachadza vo
filtroch, je potrebna ich vymena. Nakol'ko vstup do miestnosti ipravne je obmedzeny, boli
navrhnuté mensie filtre s priemerom 900mm a 6-cestnym ovladacim ventilom 2 % v pocte 6
ks. Vytlak od cirkula¢nych cerpadiel a za filtrami na ohrevy je uz z PVC materidlu rozmeru
160mm. Sucastou ponuky je rozpalenie starych ocelovych filtrov, odvoz zabezpeci Skola
a dodavka kremicitého piesku ako naplne filtrov.

Bazén 25 x 12,5 x 1,3 m obdl'Znikovy s vrchnym prepadom

Plocha (S): 312,5 m?

Objem (V): 406,25 m®

Doba recirkulacie : T = 3,6 hod.
Pozadovany vykon : Q = V/T

Q =406,25/3,6 =112,85 m® /hod. = 31,35 1/s 3 cirkulac¢né Cerpadla
s vykonom 126,0 m® /hod.

Vypocet velkosti filtra :

St=Qlv v =30 m/hod.

S¢=112,85/30 = 3,76 m?

St = dfgpoX N = 0,665 X 6 = 3,99 m? v = Q/S¢ =126/3,99 = 31,6 m/hod.

Tomuto vykonu zodpovedd upraviia vody pozostavajuca zo Siestich pieskovych filtrov s ¢
900 mm.



